
関係者評価アンケート 

 

 

 

 
 



 

 

 

☆お子さまに関してお聞かせください☆ 

 

・楽しそうに過ごしていたと思います。 

・家でも園で遊んだ歌やダンスを何度も繰り返して遊んでいました。 



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

☆園・保育者に対してのご意見をお聞かせください。☆ 

 

・園での様子がわかる写真とかがのったクラスだよりも配布してほしい 

 

・少人数で先生も多めに配置されているなと感じていましたが、産休は仕方ないけれど

先生がどんどんいなくなり、こどもか一時期不安を感じているような気がしました。 

 

・入園前の説明を、もう少し詳しくしてほしい。持ち物は分かりやすかった。母乳をや

めてきてとは言われなかったのでそのままにしていたら、連絡帳の記載を見たのかしば

らくして｢いつやめるのか｣｢(いつ頃を考えていると言ったら)遅い｣｢早くすっぱりやめて

ほしい｣という風な事を数回言われた。徐々に、と思って子どもにもそう話していた

し、こちらにも都合があるので、だったらオリエンテーションで言ってほしかった。  

 

・ケガした時の連絡はちゃんとしていて良かった。 

 

・こどもも先生方の事が大好きで信頼しています。よくしていただいて感謝していると

ともに、とてもハードなお仕事だと思いますので、先生方の負担が大きいのでは？と勝

手に推測しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



☆保育内容等に関してのご意見☆ 

製作遊びも取り入れてほしい 

コロナもあるので難しいとは思うが、37.5 度以上だと即連れて帰らなければいけないと

いうのは、何度か目撃もしたけれど、大変だったように思う。夏場は送迎中の車内が暑

いなど、すぐ 37.5 度を超えたりするので、もう少し、柔軟に対応してほしいと思うこ

ともあった。 

 

 

 

 



 

 

 

☆その他、給食について☆ 

・麺類の日が多いのでもう少し頻度を減らしてほしい。できれば魚や和食を多くしてほ

しい。 

・毎日、3 品 4 品あり、大変助かっています。 

 

 

 

☆その他（なんでも） 

・おやつは袋菓子より果物や手作りのものを増やしてほしい 

・先生方のお陰で一年間楽しく過ごせたと思います。保育園だけではなく幼稚園の先生

までいつも会うと声かけしてくださり嬉しいです。 

・子どもを大切に見てくれていて、安心して預けて仕事へ行くことができました。あり

がとうございました。 

・1 年間お世話になりました。 

 


